

## “EduAction Week”: UniCredit Fondacija i Teach For All transformišu zajednice kroz obrazovanje

**Beograd, 1. april, 2025** - “EduAction Week”, inicijativa za obrazovanje koju organizuju UniCredit Fondacija i Teach For All, održava se od **31. marta do 11. aprila**. Tokom dve nedelje, planiran je bogat program obrazovnih i radionica profesionalnog razvoja uključujući Srbiju i nekoliko evropskih zemalja, članica UniCredit Grupe.

Teach For All i UniCredit Banke iz Srbije, Austrije, Bugarske, Nemačke, Italije, Rumunije i Slovačke udružile snage kako bi studentima, edukatorima, volonterima i neprofitnim organizacijama pružili konkretne prilike za učenje i razvoj, sa ciljem daljeg jačanja veze između obrazovanja i privrede.

**Svetlana Bunčić, direktorka Identiteta i komunikacija u UniCredit Bank Srbija**, tim povodom izjavila je: *“Obrazovanje je temelj svakog društvenog napretka i jedina sigurna investicija za budućnost. U vremenu stalnih promena, znanje je ključni pokretač. Mi, u privrednom sektoru, prepoznajemo svoju ulogu u ovom procesu. Naša je odgovornost da, kroz konkretne primere iz prakse, podelimo znanja koja su danas neophodna za uspeh. Istovremeno, želimo da budemo pokretač promena u obrazovnom sistemu, podstičući edukatore i institucije da se otvore prema novim disciplinama i pristupima. Samo kroz povezivanje znanja i prakse možemo izgraditi održivu i prosperitetnu budućnost za sve.”*

Teach for All i UniCredit Banka u Srbiji tokom dve nedelje organizovaće radionice i predavanja na različite teme, kroz koje će zaposleni Banke podeliti svoja znanja i iskustva. Govoriće o finansijskoj pismenosti, digitalnoj pismenosti i bezbednosti na internetu, preduzetništvu i inovacijama, kao i o volonterskom radu i ulaganju u zajednicu.

EduAction Week je jedinstvena prilika za aktivan doprinos inovacijama u obrazovanju i izgradnji veze između različitih zainteresovanih strana u obrazovnom i društvenom pejzažu.

UniCredit Bank Srbija i Teach for All će u narednih pet godina, kroz mrežu 100 motivisanih i posvećenih edu-inovatora (nastavnika), osnažiti više od 10.000 učenika u manje razvijenim regionima Srbije, da razviju veštine potrebne za zajedničko i individualno delovanje u svojim sredinama.

\*\*\*\*

### **O UniCreditu**

*UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših klijenata i naših ljudi širom Evrope.*

*Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digitalizacija i naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude.*